

COMFORT LINE Hi.Vit

Дієтична добавка Comfort Line Hi. Vit / Комфорт Лайн Хай.Віт

Склад 1 капсули:

основні речовини: вітамін С (аскорбінова кислота) – 60 мг (mg), вітамін Е – 9,0 мг (mg), каротиноїди, отримані з чорнобривців (бархатців): лютеїн – 6 мг (mg) та зеаксантин – 1,2 мг (mg), цинк (у формі бісгліцинату цинку) – 5 мг (mg), селен (у формі селеніту натрію) – 20 мкг (µg);

допоміжні речовини: наповнювач: целюлоза мікрокристалічна, антиспікаючі агенти: кальцію стеарат, кремнію діоксид колоїдний безводний; капсула: желатин, барвник.

Рекомендації щодо споживання:

Дієтична добавка до раціону харчування – додаткове джерело каротиноїдів, вітамінів та мінералів. Сприяє підтриманню нормальних функцій зору, підвищенню гостроти зору, оптимізації кількості вільних радикалів.

Можна застосовувати при порушенні зору у хворих на цукровий діабет, а також у людей, з непереносимістю глютену.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Спосіб вживання та рекомендована добова кількість:

Дорослим та дітям з 14 років (після консультації лікаря) по 1 капсулі 1-2 рази на добу під час споживання їжі, запиваючи достатньою кількістю води. Термін споживання: до 12 тижнів; в подальшому термін споживання узгоджувати з лікарем.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Спосіб вживання та рекомендована добова кількість:

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту.

Умови зберігання:

в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла місці, за температури не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Строк придатності:

2 роки від дати виробництва.

Форма випуску:

тверді желатинові капсули, 10 капсул у блістері, 3 або 6 блістерів разом з рекомендаціями щодо споживання (аркушем-вкладкою) у картонній коробці.

Маса нетто вмісту капсули:

420 мг (mg) \pm 7.5%.

Дата завершення мінімального терміну придатності «Краще спожити до кінця...» та номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці.

Не є лікарським засобом.

Оператор ринку (відповідальний за інформацію про харчовий продукт):

ТОВ «ОПТІТЕК ЮКРЕЙН», 04071, Україна, місто Київ, вулиця Костянтинівська, будинок 75А, офіс 606

Виробник:

ТОВ «АКТИЛАЙФ НУТРИШН». Місцезнаходження та адреса виробничих потужностей: вул. Курортна, 54-б, с-ще Ворзель, Бучанський р-н, Київська обл., 08296, Україна. Тел.: +380 50 703 10 00.
На замовлення: ТОВ «ОПТІТЕК ЮКРЕЙН».

ТУ У 10.8-44611672-001:2023